

这是一个完美星球，这里的居民自称为“神”。相传，神的祖先原本是地球人，他们为了躲避地球上毁灭性的疫情而逃到这里。这星球环境和地球相似，除了有充足的水源和粮食，还弥漫着一股神秘力量。来到这里的地球人获得了神奇力量，他们决定在此处建立“神界”，并在周围创设了一个防护罩，以保护诸神的安全。

时间过去了一千年，现在的神界诸神已忘了这段历史。

神界里有一个叫米拉的月神。传说中凡是与月神靠得太近的神都会遭遇不幸，因此身为月神的米拉常常被其他神暗地里称为“衰神”。这情况也造成了米拉内向的性格，她终日往神界图书殿里钻，宁可与积满灰尘的书本为伴，也不敢与他人来往。

这一天，米拉又在图书殿里“找朋友”。突然，一本黑色皮革裹着的书吸引了她的目光。她将这一本书从书柜里抽出来，只见封面上写着《神界的历史与预言》。这书名顿时让米拉大感兴趣，便翻阅起来。

原来，在建立神界后，祖先们为了预防病毒来袭，便派出五个获得了金刚不坏之躯的神，回到地球上找到了当时释放出病毒的魔王，将它装进密封舱并带回神界进行研究，并成功研制出能够对抗病毒的解药——具有 24 小时防护作用的圣水，并放置在广场中央的喷水池里，供诸神每日取水沐浴。

“原来这喷水池还有这段来历！怎么从没看过其他神在那儿取水呢？”米拉心想。然而，当她看到最后一页，脸上却写满了惊恐。

书的末页留下一段预言。

“神界千年后将迎来末日浩劫：防护罩的神效耗尽，魔族淹没神界苍穹。”

“千年以后？不就是现在吗？”米拉想到这里，正在担忧之时，殿外传来了一声震耳欲聋的爆炸巨响，米拉慌张地跑出图书殿一探究竟。抬头一看，只见原本覆盖着神界的防护罩渐渐消失，取而代之的是黑压压的魔界飞船——魔兵打进来了！

成千上万的魔兵从飞船上跳了下来与神展开战斗。但奇怪的是，不论神怎么攻击，魔兵的伤口很快便恢复如初。而近距离作战的神在接触魔兵之后，还没有使出本领，下一秒便不停咳嗽，接着便毫无招架之力，然后被魔兵轻松解决。这些猖狂的魔兵不费吹灰之力，便把神界居民杀得堆积如山。

看到这一幕，害怕的米拉突然灵光一闪——圣水！

米拉悄无声息地爬上屋顶，观察广场喷水池的位置。接着，米拉发动月神的引力，将喷水池里头的水引到空中，化为箭雨射向魔兵。顷刻间，战场上传来阵阵哀嚎。原来，米拉从那本书中读到，这具备 24 小时防护作用的圣水，除了能够保护神免受病毒危害，还是病毒的克星。这些由病毒组成的魔兵，接触了圣水后，便像是被烈火灼痛一般，失去战斗力。在战斗中的神看到了这一幕，无不被眼前的景象惊掉了下巴——除了对被称为“衰神”的米拉出手拯救了他们的事感到惭愧，也发现原来这些看似强悍的魔兵也有弱点！于是，所有的神统统都往喷水池的方向赶去。

知道了魔兵的致命伤，诸神瞬间士气大受鼓舞，战场上的局势也扭转了——魔兵被洒了圣水的宝剑卸成两半、被带着圣水的元气弹炸伤。很快地，诸神众志成城，势如破竹，斗了一天一夜，在圣水失去效力前，成功把魔兵打得落荒而逃。原本被魔界飞船笼罩得晦暗的天空终于恢复了从前的明亮。米拉见眼前的危机已经解除，便想趁诸神没发现她之前悄悄离去，因为她知道自己有多令神害怕。

“等等！”神界长老喊道。

内向的米拉吓得动也不敢动，转身望着长老。

“米拉，一直以来大家都因为‘月神传说’而躲避你，没想到今天你却拯救了大家。请你接受我们诚挚的道歉。”长老说。

米拉呆呆地看着长老，她仍然对长老刚刚说的话感到难以置信。

“米拉，米拉……”诸神渐渐往米拉靠拢，叫唤着米拉的名字，这一刻，米拉落下了感动的泪水——她终于被大家认可了。

最后，米拉也敞开心扉与诸神分享书中内容，诸神遵循祖先遗言，每日以这 24 小时的圣水沐浴，准备迎接魔界下一次的进攻。

评审点评

子云老师：虽然神怪故事跟疫情距离有些远，但创作的文笔能把想像的情节流畅写出来，交待清楚。